

**Wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia -
odpowiedzi na pytanie oferentów (1)**

Dotyczy przetargu:

„Dostawa sprzętu komputerowego oraz oprogramowania w celu cyfryzacji Urzędu Gminy Łubowo i jednostek podległych Gminie Łubowo.”

Gmina Łubowo działając na podstawie w art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), udziela odpowiedzi na pytania dot. treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu.

1. Pytanie: W szczegółowym opisie zamówienia dla przetargu na dostawę sprzętu komputerowego w pozycji numer 4 serwer z oprogramowaniem nie ma wymienionego oprogramowania dla serwera.

Proszę o informację jakie oprogramowanie dołączyć do serwera?

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje stosownych uzupełnień i zmian w zał. nr 5 do SWZ.

2. Pytanie: W pozycji nr 5 – serwer plików NAS – dyski twarde 4szt. , poj. minimum 4TB – czy łączna pojemność dysków to 4TB, czy każdy dysk mam mieć pojemność 4TB?

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje stosownych uzupełnień i zmian w zał. nr 5 do SWZ.

Z poważaniem

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Tomasz Hartwich